Notulen ledenvergadering donderdag 6-04-23 in de Treemter Balk
Aanwezig deze avond: 5 bestuursleden en 9 leden.
1. Opening van de vergadering:
Onze voorzitter Gerrit Mulder opent om 19.45 uur de vergadering door iedereen welkom te heten. Hij vraagt even een moment van stilte voor enkele leden die ons de afgelopen jaar zijn ontvallen.
2. Mededelingen en ingekomen stukken:
· Visparel Balk:
· Bij de visvijvers van Balk zijn 2 nieuwe vis steigers geplaatst (1 steiger in de achterste vijver en 1 middenin) en de mindervalidensteiger wordt opgeknapt.
· Er gaat voorlopig niet gebaggerd worden omdat de gemeente daar geen geld voor beschikbaar heeft.

· Dhr. V. van Koutrik wil graag informatie met de leden delen over de visstand en vangtechnieken in de visvijvers van Balk en de Sondeler Leijen. Belangstellenden kunnen de heer van Koutrik na de vergadering benaderen of kan op verzoek een mail met info toegestuurd krijgen.
· In de Lange Hoek bij Elahuizen zijn 2 nieuw/gebruikte vissteigers, een dubbele trailerhelling en een strandje met picknickplekken gemaakt. 

· In het Tjeukemeer zijn ook vissteigers gekomen op moeilijk bereikbare plekken, maar daar betaald onze club niet aan mee, omdat wij daar nooit vissen.

· De voorzitter wil graag nog even melden dat de Heer J. Bosma (voormalig bestuurslid) is benoemd tot erelid. Ook al is hij door ziekte niet aanwezig, krijgt hij van de aanwezigen toch een hartelijk applaus.

· Voortaan gaan onze competitiewedstrijden pas door als er zich minimaal 5 personen hebben opgegeven.
· Op de woensdagen wordt er om en om gevist met de vaste of vrije hengel, dit blijft ook zo indien er een wedstrijd uitvalt. Dus dan kan het b.v. voor komen dat men 2x achter elkaar met de vrije hengel mag vissen doordat er een wedstrijd is uitgevallen door te weinig deelnemers of weersomstandigheden.

· Er is een brief ingekomen van de Deinende Dobber over eventuele samenwerking van meerder besturen (Makkum, Workum, St. Anna Parochie, Lemmer en Balk). Het idee betreft geen fusie, maar doordat er mondjesmaat bestuursleden zijn te krijgen wil men samen tot een oplossing komen. Wordt vervolgd.
3. Notulen vorige vergadering 21-04-22:
· Geen aan of opmerkingen.
4. Jaarverslag secretaris 2022:
Wordt in orde bevonden en goedgekeurd.
5. Jaarverslag penningmeester 2021:
Pier wordt onder applaus hartelijk bedankt, want het ziet er weer picobello uit.
6. Verslag kascontrolecommissie2022:
Goedgekeurd door T. Kwakman en O.Schram.
7. Benoeming kascontrolecommissielid:
Dhr. T. Kwakman en V.v. Koutrik gaan de kas in 2023 controleren en H. Klomp is dan reserve.
8.Bestuursverkiezing:
Aftredend zijn G. Mulder en K. Pit. Zij stellen zich herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld, dus gaan zij weer een paar jaar door met besturen. Hartelijk dank voor het vertrouwen doormiddel van applaus van de aanwezigen.
9.Uitreiking jaarprijzen 2022:
Pier deelt de jaarprijzen uit aan de deelnemers.
Zaterdag uitslag: H. Soeten 150 punten, 2e K. Pit 129 punten, 3e K. Jakobs 123 punten.
Woensdagavonduitslag: 1e K. Jakobs 80 punten, 2e P. Schram 72 punten, 3e H. Soeten ook 72 punten (maar minder gewonnen avonden)
Hielke Soeten en Ko Jakobs krijgen voor 2022 een mooie herinnering als clubkampioen van de zaterdag en woensdag.
Hierbij de uitslagen van 2022:

	Woensdagcompetitie
	Zaterdagcompetitie
	Winter competitie

	1e K. Jakobs     80 punten
	1e H. Soeten   150 punten
	1e IJ. Kiela      30 punten

	2e P. Schram    72 punten
	2e K. Pit         129 punten
	2e J. Bosma     26 punten

	3e H. Soeten     72 punten
	3e K. Jakobs   123 punten
	3e P. Bakker    24 punten

	Dames:
	
	

	1e O. Schram   84 punten
	
	


10.Wedstrijdprogramma 2023:
· De wintercompetitie is komen te vervallen doordat er te weinig deelnemers zijn voor deze dagen.
· Op woensdag en zaterdag minimaal 5 deelnemers, anders gaan de wedstrijden niet door.
· Dit jaar 2x een forelwedstrijd. Opgave gaat via de website.
12.Rondvraag:
-Hielke Soeten: wordt er nu wel of geen loting gedaan met het wisselen van kop en staartplek?> Afgelopen jaar was dat niet helemaal goed uit de verf gekomen, omdat er wedstrijden uitvielen en er af en toe weinig deelnemers waren. Dan is het moeilijk om de kop/staartplekken onder alle deelnemers te rouleren. We besluiten om in 2023 geen aparte loting met kop/staart plekken toe te passen.

-Doede de Vries: waar gaan we forelvissen?> dat bepalen we kort voor de forelvisdag na de opgave.

-IJsbrand Kiela: wat is een gescheiden koppelwedstrijd?> dat is een wedstrijd waarbij 2 deelnemers beiden een vis plek loten en dus niet naast elkaar op 1 plek zitten te vissen. Het totaal aantal kilo’s van beide vissers telt als uitslag.

Hielke Soeten: doen we als club ook mee met het FK clubs? > ja dat is wel de bedoeling, (het is op 26 augustus dit is tevens een competitiedag, maar we doen niet mee met het NK clubs, mochten we winnen.
Henk Klomp: ik zou graag mee willen doen met de wedstrijden, maar heb geen vervoer.> dit is geen probleem, dan halen wij je wel op, aldus Piet Bakker. Tevens zou Henk wel wat meer voor de club willen betekenen als dat nodig is.

Volkert van Koutrik: welke karpers worden er uitgezet in de visvijvers?> dit is niet bekend. Oude karpers planten zich namelijk niet meer voort. En wanneer worden er zeelten uitgezet?>Dit gaat in het najaar gebeuren. Volkert wil graag benadrukken dat hij veel informatie heeft over het vangen van karper, zeelt en brasem en dat graag met de leden wil delen.
Pier Schram: er zijn strooplijntjes gevonden in de visvijvers, deze worden geplaatst door bewoners van het AZC. De federatie is ingelicht en gaat actie ondernemen. Tamme Smit gaat op bezoek bij het AZC en gaat hier voorlichting over geven.

Henk wil eventueel ook wel mee naar het AZC, hij heeft ervaring met deze doelgroep.

Pier Schram deelt aan de aanwezigen een ijsmuts uit met logo van HSV de Bears. Deze wordt hartelijk ontvangen.
     13. Sluiting:
De voorzitter Gerrit Mulder sluit om 20.55 uur de vergadering door iedereen te bedanken voor hun inbreng


